
 

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Тридцать сьома сесія сьомого скликання 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про прийняття з балансу                                    

КЗ «Степнянської СЗШ ССР» автобусу  

на баланс КЗ «Центр культури  

та дозвілля «Слобожанський»  

Слобожанської селищної ради»                      

 

 Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про передачу 

об’єктів права державної та комунальної власності» та розглянувши лист від КЗ «Степнянська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Слобожанської селищної ради» від 02.04.2019 року №43 

та лист начальника Гуманітарного відділу від 08.04.2019 року № 124,  враховуючи висновки й 

рекомендації постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, 

праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав 

людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна 

рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Дати дозвіл на передачу з балансу КЗ «Степнянська СЗШ ССР» автобуса ПАЗ 3205307 

на баланс КЗ ЦКД «Слобожанський» ССР. 

2. Головному бухгалтеру КЗ «Степнянська СЗШ ССР» Шемет А.Є. відобразити 

господарські операції в відповідних актах приймання – передачі та бухгалтерського 

обліку. 

3. Директору КЗ ЦКД «Слобожанський» ССР Лимарь Т.П. забезпечити здійснення 

державної перереєстрації транспортного засобу, раціональне, ефективне використання 

та збереження отриманого майна. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань з 

питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту 

населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                   І.КАМІНСЬКИЙ 

Згідно: 

Секретар селищної ради        Л.Лагода 

 

смт Слобожанське 

18 квітня 2019 року 

1946-37/VII 


